
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА

№ 04/05-АМЗ-2019

 

12 апреля  2019 года                                                                              
                     г. Чебоксары

 

 

Комиссия Чувашского УФАС России по рассмотрению дела №  04/05-АМЗ-
2019 о нарушении антимонопольного законодательства (далее - Комиссия) в
составе:

 

«…»

при присутствии  на заседании Комиссии заявителя – ООО «ЧОО Альфа»:

- Данилова В.В., по доверенности от  11.04.2019;

при отсутствии на заседании Комиссии ответчика – МБДОУ «Детский сад №
136»,

 

рассмотрев материалы дела № 04/05-АМЗ-2019, возбужденного в отношении
муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения
«Детский сад № 136»  по признакам нарушения части 1 статьи 17
Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,

 

УСТАНОВИЛА:

 

Член Комиссии «…» сообщила, что в  Чувашское УФАС России поступило
обращение ООО «ЧОО «Альфа» (вх. Управления от 18.02.2019 № 05-04/961) о
признаках нарушения антимонопольного законодательства в действиях
МБДОУ «Детский сад № 136» по факту совершения неправомерных действий 
при  проведении  торгов.  В заявлении указывается следующее. На
электронной площадки РТС-тендер в разделе Электронный магазин  г.
Чебоксары было размещено извещение о проведении запроса предложений
№ 609518 на оказание услуг по предупреждению и пересечению



правонарушений и преступлений с помощью тревожной сигнализации. Для
участия в закупке ООО «ЧОО «Альфа» подало заявку.

Исходя из протокола рассмотрения заявок запроса предложений от
07.02.2019 №609518, заявка ООО «ЧОО «Альфа» соответствовало
установленным требованиям.

Однако, спустя время статус закупки поменялся. МБДОУ «Детский сад №
136» приняло решение об отмене закупки № 609518 в связи с невозможностью
подключения к установке системы-ПРИТОК, хотя изначально такового
требования в техническом задании не было.

МБДОУ отказывает заключать договора, ссылаясь на то, что услуги охраны
может оказывать только ФГКУ «Управление вневедомственной охраны войск
национальной гвардии Российской Федерации по Чувашской Республике» и
при отклонении закупки указывает на то, что у участника закупки
отсутствует  соответствующая лицензия.

На основании вышеизложенного в отношении муниципального бюджетного
дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 136»
Управлением возбуждено дело о нарушении антимонопольного
законодательства  по признакам нарушения части 1 статьи 17 Федерального
закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции».

Представитель ООО «ЧОО Альфа» «…» поддержал заявление по изложенным
доводам. Считает, что в действиях МБДОУ «Детский сад № 136» имеются
признаки нарушения антимонопольного законодательства.

 

 

Руководствуясь статьями 42, 45, статьи 47 Федерального закона от 26.07.2006
№ 135-ФЗ «О защите конкуренции», Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Рассмотрение дела № 04/05-АМЗ-2019 отложить.

2. Назначить дело № 04/05-АМЗ-2019 к рассмотрению на 06 мая 2019 года в 14
часов 00  минут (адрес: г. Чебоксары, Московский проспект, д.2).

3. ООО «ЧОО Альфа» в срок, не позднее 30  апреля 2019 года представить
дополнительные пояснения со ссылками на нормы права с учетом судебной
практики.



4.  МБДОУ «Детский сад № 136», срок, не позднее 30  апреля 2019 года
представить:

- дополнительные пояснения со ссылками на нормы права с учетом судебной
практики;

- заверенные копии заявок участников на участие в торгах на оказание услуг
по предупреждению и пересечению правонарушений и преступлений с
помощью тревожной сигнализации;

- действующий договор, заключенный МБДОУ «Детский сад № 136» на
оказание услуг по предупреждению и пересечению правонарушений и
преступлений с помощью тревожной сигнализации.

 

 

Примечания:

 

1.            Согласно статье 43 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» лица,
участвующие в деле о нарушении антимонопольного законодательства с момента возбуждения дела имеют
право знакомиться с материалами дела, делать выписки.

С материалами дела можно ознакомиться в Управлении Федеральной антимонопольной службе по
Чувашской Республике - Чувашии, контактный телефон 58-42-08, 62-25-88.

2.            В соответствии с частью 2 статьи 42 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-Ф3 «О защите
конкуренции» лица, лица, участвующие в деле о нарушении антимонопольного законодательства вправе
осуществлять свои права и обязанности самостоятельно или через представителей, полномочия которых
подтверждаются документами, оформленными в соответствии с законодательством Российской Федерации.

3.            В соответствии с частью 5 статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях, непредставление или несвоевременное представление в федеральный антимонопольный
орган, его территориальный орган сведений (информации), предусмотренных антимонопольным
законодательством Российской Федерации, в том числе непредставление сведений (информации) по
требованию указанных органов, а равно представление в антимонопольный орган заведомо недостоверных
сведений (информации) - влечет наложение административного штрафа на должностных лиц - от десяти
тысяч до пятнадцати тысяч рублей, на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до пятисот тысяч рублей

 

 

 

Председатель Комиссии                                                                                     «…»

 

Члены Комиссии                                                                                                  «…»


